

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE-PE
ERRATA DO AVISO DO EDITAL

Processo nº003/2018. Pregão Presencial nº002/2018. Onde se lê "Contratação de empresa para fornecimento parcelado de combustíveis, destinados a Câmara de Vereadores do Município de Santa Cruz do Capibaribe", leia-se: "Registro de Preços, com validade de 12 (doze) meses, para eventual fornecimento parcelado de combustíveis destinados a Câmara de Vereadores do Município de Santa Cruz do Capibaribe". Fica mantido o restante do texto anteriormente publicado no dia 09/08/2018. Santa Cruz do Capibaribe, 09 de agosto de 2018. CPL